

新园区没建好,幼儿园延期开学

五六百个孩子要在家里“闲”一个月

本该是开学的时候,然而报名时却突然收到了一份通知,称幼儿园搬家了,但新校区还未建成,要延缓开学。昨日,惠山区钱桥街道藕塘地区居民章先生向快报反映,因新的幼儿园还在建设中,目前全地区500余名孩子只能闲在家中,不仅耽误了学习,还打乱了家长的工作计划。对此,该幼儿园所在的钱桥街道相关人士表示,推迟幼儿入园是为了让教室里的装修毒气充分挥发,以确保他们的健康不受影响。

家长不满 报名时才知道要延缓开学

章先生的孩子今年7岁,升大班,原来是在藕塘中心幼儿园上学。8月底,他带着孩子去幼儿园报名,却收到了一份通知,大致内容是原校区的房子被鉴定为危房,不适于再办学,因此在藕乐苑小区内设置了一个新校区,但新校区尚未建成,要延到10月8日开学。“藕塘就这么一个幼儿园,原来藕塘村里也有一个,这次全部并过来了,想换幼

儿园上都不行,所以我们只能先报了名,然后等开学。”章先生说,“我们交的学费感觉是比以往少了一些,但跟孩子少接受一个月的教育相比,根本不值一提,而且原本孩子上学以后,一天都会待在学校里,我工作也就没了顾虑,现在这样就打乱了我原来的工作计划了。”

虽然通知上说是10月8日开学,但章先生担心到时候仍然不能正常开学。“新房子刷完漆后并不能立即住人,到时候肯定会要再晾一段时间的,所以我现在不知道孩子到底要等到什么时候才能上学。”章先生说。

记者探访 新园区还剩外围工程没完工

昨天上午,记者来到藕塘中心幼儿园老校区,此时,幼儿园大门紧闭,门口贴了一张“开学通告”,上面写着费用明细,并注明报名地点为藕乐苑小区内的新园区,“报名时间8月30日上午,具体开学时间另行通知”。

随后,记者来到新园区,刚进大门就看到一片工地,门口堆着一些建筑材料和器具,一条通往园区内部的路刚刚铺好。不过园内的几栋主要教学楼已经建好了。记者在教学楼内看到,每个教室里都整齐地摆放着一些小桌椅和小木床,小木床上还放了几包活性炭,空调等硬件设施也已到位。此时,教室内已基本闻不到油漆味等异味了。

虽然还未开学,部分班级门口已经贴出了本班的学生名单,

小班每个班级31个人,共7个班,这样算来,目前共有五六百孩子正等着上学。

相关部门 延缓开学是为孩子健康着想

随后,记者来到钱桥街道,“原来的校区之前进行了抗震检测,结果显示不适于办学,稍塘村的幼儿园也不合格,所以在藕乐苑小区里新建了一个幼儿园。原来计划是7月份完工,后来因故延缓了一段时间。其实教学楼都已经布置好了,只剩下了外围的一些工程,本来也可以勉强开学,但是后来检测了室内空气质量,并不理想,所以不得不延后一段时间。不过也不一定要等到10月8日,如果工程结束得早,可能还会提前一些。”街道文卫办公室主任杭月新说,他们对家长们的意见进行过调研,绝大多数家长对延期并无异议。”徐振

后续报道 十大爱民标兵民警 评选系列报道③

警营铁汉也有柔情时 群众不叫队长喊老也



武警队员们在七见军的带领下为驻地百姓扫雪 警方供图

今年32岁的七见军是武警无锡支队宜兴中队中队长,他所在中队的驻地是宜兴新街街道水北村。村里人叫他“老也”,因为他定期带队员给驻地村民帮助“农忙”;也有人叫他“大傻”,因为他常年坚持去福利院照顾一位无亲无故的老人。

七见军经常带着队员到驻地帮助农忙、打扫卫生、防汛抗洪、清扫积雪,哪里需要他们,他们就去哪里。2008年以来,他和队员们先后为驻地群众服务百余次。渐渐地,村民和武警官兵的心贴近了,群众对七见军的称呼也由七队长变成了老也。变成了“老也”也就是变成了家里人,七见军因势利导,组织队员在为民服务的间隙为村民讲解法律知识,同时积极组织队员参加驻地周边的治安巡防,水北村的治安面貌不断好转。现在,水北村是远近闻名的法制文明村、社会主义新农村建设示范村。

2007年8月,七见军来到驻地附近的宜兴市福利院,在这里,他见到了孑然一身的老人张大爷,进而和张大爷结成扶贫对子。此后,他坚持每三周一次去福利院看望老人,从未间断。张大爷年逾八旬,患前列腺炎,大小便时有失禁,七见军不怕脏,洗衣、递水、送药,毫无怨言。一开始,周围群众甚至福利院领导都不明白一个人为什么可以为一个素未平生的人做到这种地步,甚至还有有人因此给他起了“大傻”的外号。

听到“大傻”这个称呼,七见军只是笑笑,他觉得自己并不傻。能够帮助老人他觉得很幸福,这种幸福是多少金钱都买不到的。四年多来,他定期为老人送去新衣,逢年过节为老人送上慰问品。周围开始有疑惑的人也被他无私奉献的精神所折服,福利院的工作人员提起七见军也是赞不绝口,张大爷更是把他视为亲人。张大爷84岁生日那天,向七见军提出了藏在心中多时的愿望:想到部队看看。七见军当即把老人接到中队,按当地小辈为长辈祝寿的风俗,为老人燃放鞭炮、包好饺子,还为老人照相留念。看着七见军忙碌的身影,老人感动得热泪盈眶。现在,七见军把服务范围扩大到了整个福利院,每次看望张大爷时,还为福利院擦玻璃、扫院子。

胡姍姍

后续报道 缪公馆围墙塌了 20天还没修②

修复方案今日确定 下周很可能会动工

昨日,快报报道了无锡市级文物保护单位缪公馆围墙倒塌后,20天没有修理的事件,昨日,记者和无锡市文广新局文管办取得联系得知,今日就会确定最后方案。

文管办的工作人员告诉记者,针对缪公馆的修复工作,目前做了3套方案。今天将会确定采用哪一个,快的话下周就会动工修复。 胡姍姍

目标:2015年产值达2500亿元

无锡物联网发力造就国际级企业

自2009年8月国家提出在无锡建设“感知中国”中心以来,无锡全力推进物联网发展。仅去年无锡就实现物联网年产值200亿元,今年物联网产业营销收入将达到600亿元以上,预计到2015年,无锡物联网的产值将达到2500亿元。为此,一批中央、省级新闻单位记者今天将和无锡本地新闻单位的记者一道走进“感知中国”中心,感知物联网技术在无锡的发展脉搏。

根据国家相关战略的部署,无锡从2009年开始就在物联网产业发展上发力,2010年已实现物联网年产值200亿元;引进物

联网企业190家;累计建成投入“三创”载体270万平方米。目前,新区物联网产业已形成“大、小”中心、五网运营商、八所高校等物联网国内顶级创新资源集聚的先发态势;培育引进了中兴智能交通、众志和达、聚光盛世、合普瑞、云海创想、天脉云计算等规模化企业20多家,初步形成物联网和云计算产业创新资源集聚效应和产业集群效应。

2011年上半年的统计数据显示,物联网产业化的脚步在无锡明显加快。以无锡新区太科技园为例,物联网企业中,产值突破500万的企业14家,突破5000万

的企业有2家,预计全年产值突破500万的企业会达到50家左右,突破1000万的达到30家左右,突破亿元规模的保守估计3家,乐观估计5家。此外,一批国内外知名的企业也纷纷进入物联网项目,仅上半年项目数就超过40个,其中注册资本千万元以上项目占一半以上。

推进物联网产业化一直是无锡发展物联网的主要思路之一。接下来无锡将把物联网产业规模壮大和效益增进放在首位,按照企业有技术、技术有产品、产品有市场的发展要求,力争能够培育出一批具有国际竞争力

的骨干企业和具有持续创新能力的科技型中小企业,初步形成较完备的物联网产业集群。

这些未来即将成为国际物联网界巨头的企业,不仅将体现在产业规模上,还要体现在引领作用上。目前无锡物联网产业发展将重点推进3类5个物联网产业类别。一是大力推进物联网设备研发制造(感知器件、智能终端)和应用系统集成两大主导产业。二是放手发展芯片和云计算两大支撑产业。三是加快布局物联网服务业,这将是未来物联网发展最大的规模产业之一。

金辰 陈超

一个说公司涉嫌违规招人且拖欠报酬,一个说对方的报酬已经全部结清 昔日证券经纪人和老东家干上了

在不少证券公司,曾经有一群特殊的从业人员,他们不是公司的正式员工,不拿底薪,不签劳动合同,他们被称为“证券经纪人”,其主要任务就是拉客户到证券公司开户交易。32岁的周某曾经是一名证券经纪人,如今他却陷入了与老东家——国元证券无锡营业部的纷争之中。他认为国元证券拖欠了自己的报酬,而且扣了不少钱用于缴税,但他查询发现,税务部门并没有此类纳税记录。国元证券则回应说,周某的报酬已全部支付,他还写了“全部结清”的收条。至于涉税问题,周某如果有疑问,可以到公司找财务人员核对。

当事人:国元证券违规招人且拖欠报酬

周某称,他于2008年11月23日进入国元证券无锡学前路营业部工作,“当时是由原营业部负责人牛某跟我签订的证券经纪人服务协议,期限为1年。我不拿底薪,公司也不给我发‘三金’,每月根据我的客户产生的净佣金按比例提成给我。”周某称,协议签订以后,他开始帮公司拉客户,在2009年11月22日协议到期前半个月,他催促牛某续签协议,“但是公司以江苏证监局正在检查为由迟迟不

肯签,说要等上面检查好了再签,其他经纪人都一样。”在周某一再要求下,2009年底公司打了一张客户汇总表,记录了周某所有客户的姓名、资金账号、交易总量和总佣金数,“这张表上还写明了到2009年底,国元证券无锡营业部欠我佣金提成3万1千多元。”

协议到期后,周某称虽然没续签,但他直到2010年4月前仍在为国元证券发展客户。他提供的截至2010年3月的成交统计显示,他名下的客户有70余人,“其中十多人是我在2009年11月22日协议到期后发展的。”

然而,今年6月,周某在向中国证监会江苏监管局反映相关问题后,于8月22日收到了对方的信访答复函,函称“国元证券无锡学前路营业部未取得实施证券经纪人制度的资格。”于是周某认为,2008年11月18日中国证监会发出的《关于证券公司经纪业务营销活动有关事项的通知》中明确规定:“在《证券经纪人管理暂行规定》出台之前,应停止新增外部经纪人、外部经纪人应停止招揽新增客户、无从业资格的内部营销人员应停止营销活动、营业部应与机构经纪人完全终止委托代理关系。”“国元证券无锡营业部却在2008年11月23日跟我签订了

证券经纪人协议,这是违规招收经纪人,这份服务协议也应当无效。我和公司应当存在事实劳动合同关系。”

周某称,国元证券不仅没有按照合同约定按月支付经纪服务报酬,每次都要拖几个月才支付,而且从来没有给出确切的交易量对账单和相应的工资单,报酬的支付方式也每次都用现金支付,只写个收条。“原先跟我约定的是以交易量产生的净佣金50%作为我的提成,但是牛某每次都没有全额给我,少给的部分金额他说是交税。”但是今年7月,周某从地税部门查询完税凭证后发现,从2009年起至今并没有国元证券为自己缴税的记录。“据我了解,还有多名像我一样的经纪人都被扣除了所谓的税款。这笔钱去了哪里?国元证券有没有涉嫌偷税漏税?”

国元证券:周某的报酬已全部支付

昨天下午,记者来到国元证券无锡学前路营业部,主持工作的公司副总秦女士告诉记者,无锡目前30余家证券营业部中,只有少数营业部具有实施证券经纪人制度的资格。国元证券在无锡设立营业部不到4年时间,属于中小规模,目前没有这一资

格。但她认为,当时其它证券公司也在招收证券经纪人,直到2008年底公司内部根据证监会的要求进行清理整顿时,决定对周某等一批经纪人在服务协议到期后不再续签。“我们有100多个经纪人,但最后留下来六七十人成为我们公司的员工,其他人都先后离开了。”

秦副总称,周某是今年7月份首次找到自己反映情况并要求与其签订劳动合同的,“他从来就不是我们公司的员工。为此我专程赶到省监管局,从机构处了解到周某此前在国信证券工作时曾经违规代客操作,被客户投诉后查证属实。根据监管部门的规定,我们就不能再录取他作为证券公司的员工。”

针对周某所称国元证券拖欠其报酬、涉嫌偷税漏税的问题,秦副总表示,自己是去年底上任的,据她了解,周某的报酬已经全部支付完毕,周某本人也写下“全部结清”的收条。但当记者提出要看看这张收条时,她称相关人员目前不在,看不到。至于涉税问题,她表示如果周某有疑问,可以到公司来找财务人员进行核对。

周某表示,他已经向中国证监会和江苏证监局进行举报反映,同时也不排除通过司法途径寻求解决。 陆媛